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КРАМАРОВ Володимир Савович 
(1906-1987) 

доктор технічних наук, професор, член-кореспондент ВАСГНІЛ, 
віце-президент УАСГН 

 
Народився 5 грудня 1906 р. у м. Біла Церква у сім’ї бідняка.  
У 1924 р. став студентом Білоцерківського політехнікуму.  
Із відкр 
иттям у Київському сільськогосподарському інституті факультету 

механізації та електрифікації сільського господарства був переведений до 
вказаного інституту. Тут у 1929 р він здобув фах інженер-механіка. 

1929-1930 рр. – завідувач ремонтної майстерні, інженер-механізатор 
зернорадгоспу (с. Петропавлівка) Дніпропетровського зернотресту. У 1930 р. 
був переведений до Москви в Ремонтне управління Зернотресту.  

1931-1932 рр. – асистент кафедри механізації сільського господарства, 
1932-1949 рр. – завідувач кафедри ремонту тракторів, автомобілів та 
сільськогосподарських машин Московського інституті механізації та 
електрифікації сільського господарства, яка була створена з ініціативи та за 
участі В. С. Крамарова. Тут ним була розроблена програма дисципліни «Ремонт 
тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин», яка знайшла 
впровадження в навчальному процесі інших сільськогосподарських інститутів, 
захищені кандидатська та докторська дисертаційні роботи. Згодом в інституті 
була створена й лабораторія ремонту машин.  
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1949-1950 рр. – старший науковий співробітник Всесоюзного інституту 
механізації сільського господарства (м. Москва), де очолював розробку та 4 
видання типової технології ремонту тракторів КД-35, технологічних карт 
розбирання та збирання тракторів, теоретичних основ технологічних процесів 
ремонтного виробництва та інженерної методики їх проектування.  

1950-1954 рр. – професор, завідувач кафедри ремонту тракторів, 
автомобілів і сільськогосподарських машин (1951 р.), заступник директора з 
навчальної роботи, з навчальної та наукової роботи (1953 р.), з навчальної 
роботи (1954 р.) Київського сільськогосподарського інституту (КСГІ); 1954-
1956 рр. – проректор з навчальної роботи Української ордена Трудового 
Червоного Прапора сільськогосподарської академії (УСГА) (перейменованого 
КСГІ), 1956-1959 рр. – ректор навчальної частини Української академії 
сільськогосподарських наук (УАСГН).  

1959-1971 рр. – директор Українського науково-дослідного інституту 
механізації і електрифікації сільського господарства;  

1968-1976 рр. – завідувач, 1976-1986 рр. – професор-консультант кафедри 
ремонту тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин УСГА.  

Був обраний членом-кореспондентом ВАСГНІЛ, віце-президентом 
УАСГН (1957-1959 рр.).  

Опублікував понад 110 наукових праць, під його керівництвом 
підготовлено і захищено 2 докторські та 32 кандидатські дисертації. 

Неодноразово обирався до партійних та керівних виборних органів, 
зокрема, його було обрано членом Московського районного комітету партії, 
депутатом обласної Ради народних депутатів міста Києва від Тимірязівського 
та Боженківського виборчих округів. 

Він нагороджений трьома орденами Трудового Червоного Прапора, 
орденом «Знак Пошани», Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР, 
Грамотою Міністерства сільського господарства УРСР, Почесною Грамотою 
ЦК ЛКСМУ – за успішну науково-педагогічну роботу, медалями «За доблесний 
труд у період Великої Вітчизняної війни», «За оборону Москви», золотою та 
срібною медалями ВДНГ.  

Помер 6 травня 1987 року.  
 
 
Джерело: https://ru.wikipedia.org/wiki/Крамаров 
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УДК 631.173 
 
РОЗРОБКА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЮ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 
 

Н. І. БОЛТЯНСЬКА, кандидат технічних наук, доцент,  
Таврійський державний агротехнологічний університет 

імені Дмитра Моторного 
E-mail: bolt.n74@gmail.com 

 
У XXI столітті в структурі світової енергетики відбуваються якісні зміни. 

Питання енергетичного характеру набувають не лише важливого актуального 
значення, вони стають фактором формування нової геополітичної та 
геоекономічної структури світу. Сьогодні політика країн у галузі підвищення 
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енергоефективності та стимулювання процесів енергозбереження проводиться 
в багатьох країнах світу. Найбільш ефективним інструментом боротьби з 
наслідками зміни клімату, на думку вчених, є передові енергозберігаючі 
технології. З допомогою цих технологій та інноваційних рішень можна 
підвищити енергоефективність, сприяти раціональному використанню ресурсів 
та скорочення викидів парникових газів. Енергозбереження також дозволяє 
поєднувати переваги від впровадження інтелектуальних рішень для захисту 
навколишнього середовища з економічною вигодою [1-5]. 

Енергоефективність та енергозбереження входять в п'ятірку пріоритетних 
напрямків технологічного розвитку. В даний час проблема ресурсозбереження 
взагалі й електричної енергії зокрема стає гранично гостросоціальної, оскільки 
майбутнє благополуччя людства багато в чому залежить від того, наскільки 
раціонально, щадяще і ефективно використовуються ресурси в даний час. 
Особливий науковий інтерес представляє енергетичне забезпечення 
сільськогосподарського виробництва.  

Галузі агропромислового комплексу (АПК) України є складними і 
своєрідними об'єктами з точки зору енерго - та електрозабезпечення, тому 
проблема енергозбереження в кожній з галузей АПК в умовах нестримного 
зростання тарифів на енергоносії вельми актуальна [6-8]. При цьому сучасний 
стан вітчизняного сільського господарства характеризується: низьким рівнем 
продуктивності праці в порівнянні з розвиненими країнами; високою 
енергоємністю продукції, в 4-6 рази вище, ніж у розвинених країнах. Втрати 
енергії в енергомережах у споживача дуже великі і в ряді випадків досягають 
40%; великим набором використовуваних технологічних і енергетичних засобів 
при вкрай низькому коефіцієнті корисної використання паливно-енергетичних 
ресурсів (ПЕР), не перевищує 35%, що значно нижче, ніж у промислових 
галузях.  

Так, середньорічний коефіцієнт використання електричних підстанцій, 
котелень, встановленої потужності двигунів внутрішнього згоряння не досягає 
навіть 20%; складною структурою паливно-енергетичного балансу, основними 
складовими якого є такі види ПЕР: дизельне паливо і бензин (близько 1/3), 
електроенергія (12%), тверде паливо (понад 1/3), газ, рідке пічне паливо та ін; 
наявністю застарілого обладнання та засобів комунікації — близько 90% їх 
працює за межами строків амортизації; дефіцитом працездатних кадрів 
необхідного рівня кваліфікації.  

Особливості функціонування сільськогосподарської галузі пов'язані з 
тим, що в якості об'єкта впливу енергетичних технологій найчастіше 
виступають біологічні об'єкти: ґрунт, рослина, тварина. Це накладає відбитки 
на особливості споживання і розподілу енергії, а також на вибір можливих 
енергетичних джерел. 

Порядок розробки організаційного механізму управління 
енергоефективністю агропромислового комплексу представлений на рис. 
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Рис. Порядок розробки організаційного механізму управління 

енергоефективністю рослинництва  
 

Методика управління ефективністю використання енергоресурсів 
повинна забезпечувати не тільки рішення поставленого завдання в окремий 
проміжок часу, але і представляти собою механізм безперервного підвищення 
енергоефективності агропромислового комплексу. Також система управління 
енергоефективністю повинна бути системою зі зворотним зв'язком.  Будь-яке 
управлінське рішення повинне згодом аналізуватися і в разі неефективності 
коригуватися або скасовуватися. 
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За останні 25-30 років було створено і впроваджено цілу низку сучасних 

технічних засобів, які дозволяють застосовувати автоматичне керування 
процесом доїння та вимагають суттєвого коригування типових проектів 
молочних ферм та розроблення нових.  

Виробництво молока передбачає існування складної біотехнічної системи 
«людина-машина-тварина» [1], «людина-машина-тварина-комфорт» [2] та 
«машина-тварина» [3].  

Під біотехнічною системою з виробництва молока розуміється 
сукупність біологічних та технічних об’єктів, які взаємозв’язані між собою, 
впливають один на одного, та забезпечують процес виробництва молока. До 
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